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Utry Oszkár

Tárgy: FW: Aegon Tájékoztató_AEGON Ügyfélprogram 2018

  

  
Kedves Partnerünk!  
  

  

A lakás hűségprogramunkban a megelőző három évben több százezer 
közös ügyfelünknek ajánlottunk fel ajándék balesetbiztosítást és az akció 
sikere megmutatkozott a pozitív visszajelzésekben. Az akciót ebben az 
évben is folytatjuk. 

  

A 2018-as hűségakcióban azon lakásbiztosítással rendelkező természetes 
személy ügyfeleink érintettek: 

        akik legalább egy éve nálunk vannak (az átdolgozásoknál figyelve az 
előzmény kezdetét) és, 

        díjrendezettek. 

  

Ők egy évig (2018. január 1 – 2018. december 31) „ajándék”, díjmentes 
balesetbiztosítást vehetnek igénybe (ha a lakásbiztosításuk is élő), a 
hűségükért cserébe. Az akció  ’AEGON Ügyfélprogram 2018’ néven fut. 

  

Az üzenet célba juttatásának eszközei: e-mail, SMS, postai levél vagy 
internetes hirdetmény (egy ügyfél csak egy csatornán kap információt). 

Annak érdekében, hogy az ajándék tudatosuljon a közös ügyfeleinkben, az 
alábbi módok egyikén vissza kell jeleznie, hogy elfogadja az 
ajándékszolgáltatást (csak ebben az esetben válik biztosítottá  partnerünk): 

az interneten keresztül a koszonjuk.aegon.hu oldalon, vagy 

írásban, vagy  
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telefonon, a CC-n keresztül. 

  

A következő hetekben, folyamatosan több százezer közös ügyfelünknek 
küldjük a hűségakcióról szóló információkat. 

  

Szeretnénk kiemelni, hogy  

        ez egy lojalitást erősítő,  

        az ügyfeleink számára többletköltséggel nem járó,  

        egyéb, közvetlen értékesítési célt nem tartalmazó,  

        az Aegon Alkuszi és Banki Igazgatóság partnerei részére külön 
feladatot nem jelentő akcióról van szó. 

  

  

Üdvözlettel: 

Alkuszi és Banki Igazgatóság 

  

  
  
  

  
  

  
  
  
  
  
  
   

  www.aegon.hu     Aegon Magyarország Általános Biztosító Zrt.         
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Fontos!   
Ezt az elektronikus levelet - beleértve az esetleges mellékleteit is - a levél feladója a címzettként megjelölt 
személynek szánta. Ha Ön nem címzettje a levélnek kérjük, haladéktalanul értesítse a feladót és a levelet 
törölje! Felhívjuk szíves figyelmét, hogy az üzenet tartalmának nyilvánosságra hozatala, másolása, 
terjesztése az Aegon Magyarország engedélye nélkül szigorúan tilos.   
ATTENTION:   
This email message (including any attachments) may be confidential and is intended solely for the use of the 
individual or entity to which it is addressed. If you have received it by mistake please notify the sender by 
return e-mail and delete this message (including any attachments) from your system. You are hereby 
notified that any disclosure, reproduction, distribution or use of this message without the authority of 
AEGON N.V. is strictly prohibited and that no rights can be derived from such distribution. 
 


